
Στο πλαίσιο εφαρμογής των αρχών και αξιών της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης και 
της διαφάνειας που διέπει τον Όμιλο ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ, η PROTERGIA A.E. 
πραγματοποίησε στις 5 Δεκεμβρίου 2011 το 1ο Φόρουμ Ανοιχτού Διαλόγου με  
τους κοινωνικούς εταίρους ,στον Άγιο Νικόλαο Βοιωτίας. Το Φόρουμ ακολούθησε 
ξενάγηση  των συμμετεχόντων σε δύο χαρακτηριστικά έργα της εταιρείας, στη 
μονάδα ηλεκτροπαραγωγής με καύσιμο φυσικό αέριο στον Άγιο Νικόλαο και στο 
αιολικό πάρκο στο Μαρτίνο και τέλος παρατέθηκε γεύμα στο Κόκκινο, όπου η 
εταιρεία θα αναπτύξει νέο αιολικό πάρκο το προσεχές διάστημα.  
 
Στόχος του φόρουμ ήταν η παρουσίαση και ενημέρωση των δραστηριοτήτων των 
βασικών πολιτικών και δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της εταιρείας καθώς 
και o διάλογος με τους κοινωνικούς εταίρους.   
 
Τα θέματα που αναπτύχθηκαν αφορούσαν στις βασικές πολιτικές Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης, καθώς και στις δράσεις που πραγματοποίησε η εταιρεία το 
2011 αναφορικά με τους 4 άξονες που παρακολουθεί (Άνθρωπος, Κοινωνία, 
Περιβάλλον, Αγορά). 
 
 
Στην εκδήλωση υπήρξε μεγάλη συμμετοχή των Κοινωνικών Εταίρων, καθώς 
παρευρέθηκαν και εξέφρασαν απόψεις και προτάσεις: 

 εκπρόσωπος του Εθνικού κοινοβουλίου,  

 εκπρόσωποι της Περιφερειακής και Τοπικής Αυτοδιοίκησης από τις βασικές 
περιοχές στις οποίες δραστηριοποιείται η εταιρεία. 

 εκπρόσωποι πελατών,  προμηθευτών και συνεργατών 

 εκπρόσωποι πολιτιστικών Συλλόγων 

 εκπρόσωποι εθνικού και τοπικού Τύπου 
 
Το σύνολο των συμμετεχόντων εξέφρασε την ικανοποίησή του για την οργάνωση 
του φόρουμ  και ζήτησε τη δέσμευση για τη συνέχιση του θεσμού.  
 
Ο Όμιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ αποτελεί μια εκ των ελαχίστων ελληνικών επιχειρήσεων 
που διεξάγουν ετησίως ανοιχτούς διάλογους με τους Κοινωνικούς τους Εταίρους.   
Οι διάλογοι αυτοί εντάσσονται στις δεσμεύσεις του Ομίλου σύμφωνα με το Επίπεδο 
Εφαρμογής Β κατά GRI (Global Report Initiative), αλλά συνάδουν και με τις αρχές 
του Οικουμενικού Συμφώνου των Ηνωμένων Εθνών (Global Compact), στο οποίο 
συμμετέχει ο Όμιλος.  

 


